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Exp.05/2023-P 

 
ACTA DE LA SESSIÓ DE 21 DE JUNY DE 2023, 

 DE CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA VEÏNAL DE RAIMAT  
 
 
 
Dia:  21 de juny de 2023   
Horari: 20:00 hores 
Caràcter: Extraordinària 
Lloc: sala d’actes del Centre Cívic de Raimat 
 

Assistents: 

Fèlix Larrosa Piqué, Alcalde de l’Ajuntament de Lleida 
Montse Bergés Saura, delegada territorial del govern de la Generalitat a Lleida  
José Crespin, subdelegat de Govern a Lleida 
 
Regidors de l’Ajuntament de Lleida 
 
Ivan Fernàndez Ribelles 
Verónica Samantha Upton 
Antonieta Brieba Rovira 
Marta Aznar Giménez 
Marta Batet Subira 
Xavier Calomarde Burgaleta 
Aitor González Vela 
Èric León Guiral 
Maria Soledad Bernal Bernal 
Álvaro Soriano Gibanel 
Juan Antonio Simón Sampietro  
 

Antoni Garcia Jimenez, vicesecretari general de l’Ajuntament de Lleida 

Núria Domènech Ratés, secretària general accidental de l’Entitat Municipal 
Descentralitzada de Raimat. 

 
Desenvolupament de la sessió:  

 
En primer lloc, el vicesecretari de l'Ajuntament de Lleida llegeix la normativa que 
regeix aquest acte, així com els noms dels membres electes i designats als òrgans 
de govern de l'Entitat Municipal Descentralitzada de Raimat, segons consta a les 
credencials emeses per la Junta Electoral de Zona amb motiu de les eleccions 
municipals del proppassat dia 28 de maig de 2023.  
  
A continuació, l'alcalde de Lleida, pren jurament o promesa del càrrec al president 
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electe amb la fórmula següent: "jureu o prometeu per la vostra consciència i honor 
complir fidelment les obligacions del càrrec de president de l'Entitat Municipal 
Descentralitzada de Raimat amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució 
com a norma fonamental de l'Estat?", tot responent el president electe que: sí, ho 
promet per imperatiu legal, per Raimat i per Lleida, sempre. 
 
Així mateix, l'alcalde de Lleida pren el jurament o promesa del càrrec als vocals de 
la Junta de l'EMD. L'alcalde de Lleida els pren promesa o jurament del càrrec amb la 
fórmula següent: "jureu o prometeu per la vostra consciència i honor complir 
fidelment amb les obligacions del càrrec de vocal de l'Entitat Municipal 
Descentralitzada de Raimat amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució 
com a norma fonamental de l'Estat?", a la qual cosa: 
 
Verónica Samantha Upton, promet per imperatiu legal 
Antonieta Brieba Rovira, promet per imperatiu legal 
Marta Aznar Gimènez, per imperatiu legal promet 
Marta Batet Subira, per imperatiu legal promet 
Xavier Calomarde Burgaleta, promet per imperatiu legal 
Aitor González Vela, promet 
Èric León Guiral, per imperatiu legal promet 
Maria Soledad Bernal, promet 
Álvaro Soriano Gibanel, promet 
Juan Antonio Simón Sampietro, promet 
 
En conseqüència, l'alcalde de Lleida dona per constituïda la nova Junta de l'Entitat 
Municipal Descentralitzada de Raimat i imposa els escuts de l'Ajuntament de Lleida, 
en primer lloc, als vocals de la Junta Veïnal i, en segon lloc, al seu president, fent-li 
Lliurament del bastó simbòlic.  
 
Tot seguit té lloc la imposició dels escuts de l'Entitat Municipal Descentralitzada de 
Raimat, per part de l'alcalde de Lleida al president de l'Entitat, i per part d'aquest últim 
a la resta de membres de la Junta Veïnal.  
  
Pren la paraula el President de l'Entitat Municipal Descentralitzada de Raimat, Sr. 
Ivan Fernández Ribelles i saluda a l'Il·lm. Sr. Alcalde de Lleida, Sr. Fèlix Larrosa 
Piqué, autoritats, regidors, companys de l'EMD de Raimat, representants de les  
Entitats de l’EMD, família, amics i amigues:  
"Vull donar les gràcies a tots i a totes per la vostra assistència. Gràcies a la 
Corporació Municipal de l'Ajuntament de Lleida per a acompanyar-nos, gràcies a 
alcalde Fèlix i gràcies a alcalde de Sucs, i la resta del teu equip. Gràcies a la 
representació de la Generalitat de Catalunya, encapçalada per la Montse Bergés i a 
la representació del Govern d'Espanya encapçalada el José Crespin i el Francesc 
Torres. 
Gràcies als partits polítics d'ERC, PSC i PP, encapçalats per la Jordina, el Fèlix i el 
Xavier, respectivament, per a fer-nos confiança en aquest equip i no hi ha hagut 
imposicions. Gràcies als i les representants de les diferents associacions i entitats 
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del poble que hi sou presents. Gràcies especials a tot el personal administratiu i de 
secretaria de l'ajuntament de Lleida. Gràcies, amics i amigues, companys i 
companyes de lluites diverses, i moltes gràcies a les famílies, de tot cor. 
Som aquí gràcies a les persones que ens vàreu fer confiança en les passades 
eleccions. Un moment excepcional a Raimat que en totes les eleccions s'hauria de 
Repetir, d’això se’n diu democràcia.  
Assumeixo la gran i bonica responsabilitat de ser el vostre alcalde i aquesta la vostra 
corporació. Ens entregarem en cos i ànima per a resoldre totes aquelles 
preocupacions, problemes i encapçalar els projectes que Raimat tant necessita. 
Posem en el focus la gent gran, en un Raimat més proper, més transparent, més 
connectat, més saludable, més inclusiu, més obert, més sostenible, més participatiu, 
més segur, més amable i, sobretot, més compromès amb tothom. 
Treballarem a partir d'aquest moment, però us necessitem a totes i cadascuna de 
vosaltres. Volem un Raimat proper, volem posar al centre la nostra identitat com a 
poble, que reduïm les desigualtats i treballem totes plegades, associacions, entitats, 
clubs, teixits associatius, moviments socials… No ho podrem fer sense la vostra 
ajuda. 
Ens vam presentar a aquestes eleccions perquè, entre altres coses, volem un Raimat 
on tothom sumi. I volem sumar amb totes i cadascuna de vosaltres. I també volem 
sumar amb l'equip de govern de Paeria i tota la resta de la corporació. Volem sumar 
amb els equips de govern anteriors i, des d'aquí i públicament donar-los-hi un sincer 
agraïment, als equips encapçalats pel Josep Maria Domingo, l'Eva Horcajada i l’ 
Ainhoa Casabón. Teniu el nostre respecte i reconeixement. I també volem sumar 
amb la diputació, la generalitat i l'estat. Montse, José, Raimat us necessita. 
Vull donar les gràcies als companys i les companyes que em vàreu acompanyar 
durant la legislatura passada. I vull donar les gràcies a l'equip de Raimat Suma, als 
qui ens doneu un cop de mà i no sou cara visible i als qui ens heu donat tot el suport 
des del minut zero.  
Gràcies per a ser el millor equip, un gran equip de persones treballadores, ments 
incansables, inquietes, intel·ligents, professionals. Gràcies a tots i a totes. 
I gràcies als meus amics i amigues pels cops de mà, no us puc anomenar a tots, sou 
molts i em faré molt pesat… Gràcies a tota la meva família, de tot cor. 
Aquest acte d'avui va de posar la mirada en el futur. Però també va de mirar enrere, 
pels que van aixecar pedra per pedra el millor poble del món. Moltes gràcies." 
 
A continuació intervé l'Il·lm. Sr. Alcalde de l'Ajuntament de Lleida Sr. Fèlix Larrosa. 
Felicita tots els representants de la Junta i, especialment, el President de l'EMD, i 
s'adreça també als regidors i regidores de l'Ajuntament de Lleida, alcalde de Sucs, 
autoritats i resta de públic amb les següents paraules:  
 
 "Ja tenim nou alcalde i a Lleida també tenim nou alcalde. Us saludo ben cordialment 
i aprofito aquestes paraules i moments per saludar-vos i em poso a la vostra sincera 
i sencera disposició per treballar. Ivan, membres de la corporació de Raimat, parlo 
en nom de tots els regidors i les regidores de la Paeria de Lleida, estem a la vostra 
disposició, pensant en el futur de Raimat, amb el futur de les persones que hi viviu i 
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que viviu Raimat. I que a més espereu de nosaltres una acció decidida per projectar 
més enllà aquest poble.  
Alcalde Ivan, jo soc l'alcalde Fèlix, diu que vol treballar amb fort, vol treballar amb la 
complicitat i en la suma. I la suma vol dir sumar. I sumar és sumar, i sumar als que 
no pensen com tu, ser capaços de seure, parlar, dialogar, ser capaços d'arribar a 
acords. Ser capaços de pactar. I això és el que volem fer, volem parlar, dialogar i 
sobretot sumar, pensant que Lleida és Raimat i Raimat és Lleida. No ho podem 
concebre una cosa sense l’altra. I aquest és el compromís que assumeixo, i davant 
de tots i totes vosaltres. Vull saludar especialment al representant del govern de la 
generalitat, al subdelegat del govern d'Espanya, a l'alcalde de Sucs i als membres 
de l'EMD. Cal dir que a Raimat també tenen reivindicacions com a Sucs i que l’Ivan 
ja té la llista preparada que avui ens en portarem.  
També saludar especialment als teus predecessors, Josep Maria, Eva, Ainhoa, tots 
han fet la feina que han sabut fer millor i han assentat les bases per al futur d'aquest 
poble i aquesta també és la forma de donar-vos les gràcies que sigueu avui aquí i és 
important que hi estigueu. També ho és que pugueu acompanyar al nou alcalde amb 
els vostres coneixements, la vostra experiència i el vostre suport. Penseu-hi, 
és important perquè aquest suma que diu l'alcalde Ivan és una suma que ens inclou 
tots i totes. I això és el que farem. I per això treballarem. Posem el comptador a zero. 
Arranquem un nou cicle, un nou període. I visca Raimat. I visca Lleida. Gràcies a 
tots". 
 
 
De tot això, jo com a secretària acctal. de l'acte, estenc aquesta acta. 
 
 
 
  
El Vicesecretari de l’Ajuntament de Lleida          
 
 
 
        
 

                                                                   Vist i plau 
                                                                               El President        
La Secretaria acctal de Raimat                                                                                
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